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Aos nove dias do mês de outubro do ano de dois mil e catorze, às dezenove horas, no 

Plenário Francisco de Freitas, Salão Nobre do Pavimento Senador Dirceu Cardoso, 

localizado na Rua Marechal Floriano Peixoto, 340, neste Município foi realizada mais 

uma reunião ordinária da Câmara Municipal de Miracema, a de número cento e vinte e 

seis, da atual legislatura, com a presença dos Vereadores Hugo Fernandes, 

brasileiro, solteiro, residente e domiciliado à Rua Santa Luzia s/nº, Bairro Centro, 

Miracema-RJ; Gilson Teixeira Sales, brasileiro, casado, residente e domiciliado à 

Rua Melchíades Picanço, nº 677, Bairro Hospital, Miracema-RJ; Genessi Rodrigues 

da Silva, brasileiro, casado, residente e domiciliado à Avenida Eiras, nº 997, Bairro 

Rodagem, Miracema-RJ; Maria José Marques Barros Andrade, brasileira, casada, 

residente e domiciliada à Avenida Eiras, s/nº - esquina com a Rua Eduardo Silva, 

Bairro Pontilhão do Rosa, Miracema-RJ; Carlos Armando de Azevedo, brasileiro, 

separado, residente e domiciliado à Rua Vereador José Pereira Neto, nº 60, Bairro 

Santa Tereza, Miracema-RJ; Carlos Magno da Silva Peres, brasileiro, solteiro, 

residente e domiciliado à Rua Capitão Sena, nº 429, Bairro Santa Tereza, Miracema-

RJ; Fabrício de Sá Xavier, brasileiro, casado, residente e domiciliado à Rua Elcio de 

Oliveira Santos, nº 48, Bairro Santa Tereza, Miracema-RJ; Gutemberg Medeiros 

Damasceno, brasileiro, casado, residente e domiciliado à Praça Dona Ermelinda, nº 

18, Bairro Centro, Miracema-RJ; João Siqueira Magalhães, brasileiro, casado, 

residente e domiciliado à Rua Santo Antônio, nº 237, Bairro Centro, Miracema-RJ; 

Maurício Sant’Ana Soares, brasileiro, casado, residente e domiciliado à Avenida Nilo 

Peçanha, nº 387, Bairro Caloy , Miracema-RJ e; Paulo Sérgio de Azevedo, brasileiro, 

casado, residente e domiciliado à Rua Dr. Edison Monteiro de Barros, nº 179, Bairro 

Santa Tereza, Miracema-RJ; sob a presidência do primeiro. Após constatar a 

existência de número legal, o Sr. Presidente Vereador Hugo Fernandes, solicitou ao 

Vereador Gilson Teixeira Sales, 1º Secretário da Mesa Diretora, que fizesse a 

chamada dos Vereadores presentes. Não foi registrada nenhuma ausência. Em 

seguida o Sr. Presidente solicitou ao Vereador Gilson Teixeira Sales, que fizesse a 

leitura do seguinte texto bíblico: Isaías, Capítulo 32, Versículos 01 e 02. Prosseguindo 

o Sr. Presidente solicitou ao Primeiro Secretário da Mesa Diretora que fizesse a leitura 

da seguinte correspondência: 01) Ofício nº 222/2014 do Promotor de Justiça André 

Santos Navegada. O Vereador Hugo Fernandes solicitou cópia deste ofício. A seguir o 
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Sr. Presidente passou ao tempo destinado a Requerimentos e Indicações. Foram 

apresentados os seguintes: 01) Vereador Fabrício de Sá Xavier - Ao Sr. Prefeito 

Municipal - Solicitação, com vista a Secretária Municipal de Segurança Pública, no 

sentido de que seja estudada a possibilidade de instalação de bibicletários em frentes 

aos órgãos públicos, tais como Bancos, Prefeitura, Praça de Esportes, Colégios, 

Clubes e outros, com o objetivo de atender a necessidade das pessoas que utilizam 

este veículo como meio de locomoção. Deferido. 02) Vereador Gilson Teixeira Sales - 

À Secretaria Municipal de Educação - Solicitação no sentido de que seja informado a 

esta Casa Legislativa se é verdade a notícia de que serão fechadas 03 (três) Escolas 

no Município de Miracema, esclarecendo, no caso desta informação for positiva, quais 

os motivos dos fechamentos. Deferido. 03) Vereador Genessi Rodrigues da Silva - Ao 

Sr. Prefeito Municipal - Solicitação no sentido de que seja realizada a limpeza e 

desobstrução do bueiro e da tubulação de canalização de águas pluviais localizados 

na Rua Antônio Plácido de Barros, ao lado do Estádio de Paraíso do Tobias no 

referido Distrito. Tal solicitação se faz necessária tendo em vista que o período de 

chuvas se aproxima e a limpeza evitaria o alagamento daquela área. Deferido. A 

seguir o Sr. Presidente passou o tempo destinado à Tribuna Livre. Inscrito o Dr. 

Maurício Monteiro para falar sobre o Poder Judiciário Municipal. Com a palavra, o Dr. 

Maurício disse que está nesta Casa Legislativa pela segunda vez para reclamar do 

Poder Judiciário de Miracema, sendo que a situação está cada vez mais indefinida. 

Esclareceu que o atual Juiz está trabalhando de forma muito devagar, gerando muitas 

dificuldades para os advogados, sendo que até hoje o Juiz não assinou um alvará de 

pagamento em favor de uma pessoa e ela teve de vender seu carro para poder 

conseguir continuar trabalhando. Acrescentou que já fez uma representação ao 

Presidente da OAB para que seja tomada alguma providência sobre este assunto. 

Destacou que os imóveis localizados no Polo Industrial II foram desapropriados e os 

moradores não conseguiram receber os valores corretamente, sendo que o Processo 

Judicial vem demorando a apresentar soluções. Informou que os juízes recebem 

diversos tipos de vantagens pecuniárias e que está ficando desanimado com a 

situação judiciária e está perdendo o estímulo de trabalhar. Esclareceu que o 

Presidente da OAB lhe disse que estão faltando uns 300 (trezentos) juízes no Estado 

do Rio de Janeiro. Destacou que realizou todo o inventário de uma pessoa e o 
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processo simplesmente sumiu. Concluindo, disse que veio nesta Casa Legislativa 

realizar uma denúncia, pois é o único local em que consegue falar com o público, 

esclarecendo que o, provavelmente, o Fórum de Palma irá fechar e a população local 

sofrerá bastante. O Vereador Paulo Sérgio de Azevedo perguntou porque os 

advogados não se reúnem para resolver este problema. O Dr. Maurício informou que 

já foram marcadas duas reuniões, entretanto os advogados estão desanimados e 

muitos não comparecem nas reuniões, esclarecendo que existe o problema de 

desapropriação do pólo industrial que precisa ser resolvido. O Vereador Gutemberg 

Medeiros Damasceno esclareceu que tentou realizar um acordo sobre as 

desapropriações ocorrida no Polo Industrial II e ele não foi aceito pelo advogado das 

pessoas envolvidas. O Dr. Maurício acrescentou que precisou destituir um advogado 

para que a pessoa interessada pudesse realizar um acordo e receber o valor que lhe 

era de direito. Por fim, disse que o Poder Judiciário está muito lento e a Comarca de 

Miracema está praticamente sem juiz, sendo que o fechamento do Fórum de Palma irá 

sacrificar muito a população, pois as pessoas humildes deverão se dirigir em outros 

Municípios para prestarem simples depoimentos. O Vereador Hugo Fernandes 

agradeceu as palavras do Dr. Maurício, esclarecendo que esta Casa Legislativa está 

sempre à disposição das pessoas. A seguir o Sr. Presidente passou à Ordem do Dia. 

Foram apresentados 03 (três) Projetos de Lei: 01) Projeto de Lei que dispõe sobre o 

uso de Uniforme Escolar Padronizado nas Escolas Públicas Municipais de Miracema  

e dá outras providências. Autoria: Sr. Prefeito Municipal. O Vereador Paulo Sérgio de 

Azevedo solicitou vista do referido Projeto de Lei, pois a Secretaria Municipal de 

Educação deveria ter apresentado um modelo de uniforme, esclarecendo que alguns 

pontos foram definidos, porém o modelo do uniforme, indicando cores, não foi indicado 

no Projeto. O Vereador Gutemberg Medeiros Damasceno esclareceu que realmente 

será preciso realizar estas modificações, uma vez que os uniformes municipais 

deveriam ser estabelecidos no Projeto de Lei. O Vereador Hugo Fernandes sugeriu 

que fosse apresentada uma Emenda sobre o assunto. O Vereador Genessi Rodrigues 

da Silva disse que entendeu a colocação do Vereador Paulo Sérgio de Azevedo, 

acreditando que ele deseja uma sugestão da Secretaria de Educação para buscar o 

modelo do uniforme para o Município. O Vereador Paulo Sérgio de Azevedo disse que 

gostaria de encontrar um modelo de uniforme em conjunto com a Secretaria de 
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Educação. O Vereador João Siqueira Magalhães entendeu as palavras do Paulo 

Sérgio de Azevedo, sendo que poderia ser anexado ao Projeto de Lei o modelo do 

uniforme com as respectivas cores. Concluindo, o Vereador Paulo Sérgio disse que vai 

conversar com a Secretária Municipal sobre o modelo de uniforme, determinando as 

cores da blusa, da bermuda e das meias. O Vereador Hugo Fernandes deferiu o 

pedido de vista do Vereador Paulo Sérgio de Azevedo. 02) Projeto de Lei que Altera a 

Lei Municipal nº 1.276 de 09 de novembro de 2009. Autoria: Sr. Prefeito Municipal. O 

Vereador Hugo Fernandes fez a leitura dos pareceres da Assessoria Jurídica e do 

Controle Interno. O Vereador Paulo Sérgio de Azevedo esclareceu que esta é apenas 

uma regulamentação, pois já existe uma Lei Federal neste sentido. Em primeira 

votação o Projeto de Lei foi aprovado por unanimidade. 03) Projeto de Lei que dispõe 

sobre a Alteração das Atribuições do Cargo de Assistente Social, constante do Anexo 

V, alínea "b" índice I, NS-02, da Lei nº 813/99 e suas posteriores modificações, 

consoante determinação da Lei Federal nº 8.662/93, art. 4º e dá outras providencias, 

em atenção às necessidades da administração. Autoria: Sr. Prefeito Municipal. O 

Vereador João Siqueira Magalhães sugeriu que fosse encaminhado um ofício ao 

Conselho Regional desta categoria perguntando se as atribuições dos profissionais 

estão ultrapassando o que é inerente da categoria. O Vereador Maurício Sant’Ana 

Soares acredita que se todos os Projetos fossem encaminhados aos respectivos 

Conselhos o trabalho do Poder Legislativo seria muito demorado. O Vereador Hugo 

Fernandes disse que o Projeto de Lei já se encontra com os pareceres das 

Comissões, acreditando que elas deveriam analisar se as atribuições se enquadram 

na Lei Federal. O Vereador Fabrício de Sá Xavier solicitou que fosse realizada a 

Leitura dos Pareceres das Comissões. O Vereador Hugo Fernandes fez a leitura do 

Parecer das Comissões e do Parecer da Assessoria Jurídica e Controle Interno. O 

Vereador Genessi Rodrigues da Silva esclareceu que de acordo com os pareceres 

pode concluir que o Projeto está apto para a votação. O Vereador Maurício Sant’Ana 

Soares esclareceu que a dúvida está sobre as atribuições presentes na Lei Federal. O 

Vereador Paulo Sérgio de Azevedo esclareceu que se algum Vereador não estiver de 

acordo com o Projeto pode ser solicitada vista. O Vereador Fabrício de Sá Xavier 

solicitou vista do referido Projeto, o que foi deferido pelo Vereador Hugo Fernandes. A 

seguir o Sr. Presidente passou o tempo destinado à Explicações Pessoais. O 
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Vereador Gutemberg Medeiros Damasceno perguntou se a Vereadora Maria José 

Marques Barros Andrade já foi cientificada oficialmente de que ela participará da 

Comissão Especial de Inquérito. O Vereador Hugo Fernandes disse que a Vereadora 

ainda não tinha sido comunicada, pois ela estava afastada devido ao falecimento de 

sua sobrinha. O Vereador Gutemberg Medeiros Damasceno esclareceu que gostaria 

de realizar a primeira reunião da Comissão, na segunda feira, às 14 horas, para que 

fosse definido as atribuições dos membros e o início dos trabalhos. A Vereadora Maria 

José Marques Barros Andrade esclareceu que soube informalmente de sua indicação 

para participar da Comissão Especial e ficou triste com sua indicação, pois faltou à 

reunião devido ao falecimento de sua sobrinha e acabou sendo indicada, assim 

gostaria de solicitar ao Vereador Presidente Hugo Fernandes para lhe substituir, pois 

no momento não possui condições de participar da Comissão. Por fim, esclareceu que 

acredita que foi indicada por ter faltado a reunião passada, destacando que ficou muito 

triste com este fato. O Vereador Hugo Fernandes disse que a Vereadora Maria José 

Marques Barros Andrade foi informada de forma equivocada, pois com o objetivo de 

não ser antidemocrático, perguntou aos Vereadores se ele deveria indicar ou fazer um 

sorteio. Por isso, foi decido pelo Plenário que ele deveria indicar o membro faltante da 

Comissão, sendo que só escolheu a Vereadora por ela ser próxima ao Governo 

Municipal e não por ter faltado à reunião, destacando que a Vereadora foi informada 

de forma equivocada. O Vereador Paulo Sérgio de Azevedo pediu ao Vereador 

Presidente para ocupar o lugar na Vereadora Maria José Marques Andrade na 

Comissão Especial. A Vereadora Maria José Marques Barros Gonçalves solicitou 

Moção de Pesar para os familiares da Srta. Giuciane Andrade Frontelmo em virtude de 

seu falecimento. Todos os Vereadores irão assinar esta Moção. O Vereador João 

Siqueira Magalhães esclareceu que não possuiu o interesse de atrasar a votação do 

Projeto em relação as atribuições dos Assistentes Sociais, mas gostaria de se informar 

melhor sobre o assunto, assim realizará seus estudos na forma mais rápida possível. 

O Vereador Gutemberg Medeiros Damasceno acrescentou que o Conselho da 

Medicina encaminhou um comunicado aos médicos de Miracema para que eles não 

fizessem o concurso público de Miracema, pois os salários dos médicos estão muito 

abaixo do padrão normal para a medicina. O Vereador Hugo Fernandes disse que os 

próprios conselhos acabam não representando suas classes, pensando apenas em 
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valores financeiros, destacando que existem diversos problemas com a classe médica, 

pois alguns estão pensando apenas em valores financeiros e que atualmente, os médicos 

não estão sendo formados como antigamente. Por fim, o Vereador Hugo Fernandes 

solicitou Moção de Aplausos para a Jovem Thaís Vieira Goudard Curcio, por ter concluído 

o estágio voluntário no CASAI/ARN-AM (Casa de Saúde Indígena) no Município de São 

Gabriel da Cachoeira-AM, pelo Ministério da Saúde – Secretaria Especial de Saúde 

Indígena – Alto Rio Negro. Todos os Vereadores irão assinar esta Moção. Agradecendo a 

presença de todos o Sr. Presidente encerrou a reunião, os convidando para a próxima a 

ser realizada no dia 13/10/2014, às 19 horas. Nada mais havendo eu, Roger Rabello 

Frazão Corrêa, Agente Administrativo da Câmara Municipal de Miracema, para constar, 

lavrei a presente ata que vai assinada pelos Senhores Vereadores presentes. Sala das 

Sessões, 13 de outubro de 2014. 
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